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АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК В КАРТИНКАХ И ИГРАХ
Пособие состоит из трёх частей и предназначается для учащихся начальных классов,.
Каждая страница первой части книги состоит двух заданий. В первом изображён какой-либо предмет и дано английское написание с транскрипцией. Затем тот же предмет изображён в некой ситуации и даны относящиеся к ней вопросы, на которые ученик должен ответить.
Вопросы построены так, что отвечая на первый из них, ученик должен называть изображённый предмет, а в двух последующих - описать его. В двух последних вопросах вместо которого ученик должен подставить соответствующее название. Например:
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Второе, названное для любознательных включает в себя разнообразные упражнения, направленные на развитие основных интеллектуальных способностей - анализировать, рассуждать, комбинировать, искать и находить необычные способы решения. При решений большинства заданий используется один общий подход - аналогия.
Первая строчка задания - ключ к его решению.    , Вторая строчка, если она есть, даёт возможность проверить правильность предположения. И, наконец, третья строчка открывает замок найденным ключом.
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                                Ответы и решения
ЗАДАНИЕ 1. 

APPLE.Неизвестное слово состоит из 5 букв. По условию имеем число 2145, и слово PALE. Вторая буква искомого слова Р, первая А, четвёртая L, пятая Е. Если дано число 4513, то имеем слово LEAP, откуда следует, что третья буква искомого слова

ЗАДАНИЕ 2. 

PEAR.Неизвестное слово состоит из 4 букв, а по условию имеем слово PEA, которое получаем, исключая четвёртую букву искомого слова, а исключая первую букву искомого слова по условию имеем EAR.
ЗАДАНИЕ 3. 

MELON.Число 4587 получим из числа 4785, поменяв четвёртую и вторую цифры, следовательно, в слове LEMON следует поменять третью и первую буквы.

ЗАДАНИЕ 4.

RAGE Число 52 получим из числа 4527, исключив первую и четвёртую цифры, следовательно, в слове ORANGE следует также исключить первую и четвёртую буквы.
ЗАДАНИЕ 5.

MANDARIN. Искомое слово состоит из 8 букв. По условию числу 123, соответствует слово MAN, а числу 6578 слово RAIN. Подставляем вместо первой буквы искомого слова М, вместо второй буквы А, вместо третьей буквы Т, вместо шестой буквы К, пятой
ЗАДАНИЕ 6.

42.Проследи как из первых двух слов получили слово MUG. Искомое число получаем аналогично из цифр второй строчки.
ЗАДАНИЕ 7.

BERRY. Слово SIT получили из слова RABBIT, исключив первые 4 буквы, а перед оставшимися буквами поставили букву S. Аналогично, в слове CHERRY следует исключить первые 2 буквы, а перед оставшимися поставить букву В.
ЗАДАНИЕ 8.

LEMON. (Число 9517 получим из числа 9715, поменяв четвёртую и вторую цифры, следовательно, в слове MELON следует поменять третью и первую буквы).
ЗАДАНИЕ 9.

WATERMELON.
ЗАДАНИЕ 10.

GRAPES. (Подставим вместо четвёртой буквы искомого слова букву Р, вместо пятой - Е, вместо третьей - А, вместо второй - R, вместо шестой - S. Первую букву искомого слова находим подбором).
ЗАДАНИЕ 11.

PEAR. (Число 852 получили приписав к числу 85 последнюю пифру числа 142. Аналогично, искомое слово получим приписав к данному слову PEA справа последнюю букву слова HOUR).
ЗАДАНИЕ 12.

SEA. (Число 7189 получили из данного исключив из него четвёртую и вторую цифры, а последнюю переставив на первое место. Аналогично, искомое слово получим, исключив из данного первую и четвёртую буквы, а последнюю переставив на первое место)
ЗАДАНИЕ 13.

6. (Буква М - третья в данном слове. Буквы О две, одна на втором месте, вторая на шестом 2 + 6 = 8. Аналогично, буквы Т две, одна на первом месте, вторая на пятом 1+5 = 6).
ЗАДАНИЕ 14.

4.
ЗАДАНИЕ 15.

8.
ЗАДАНИЕ 16.

7.
ЗАДАНИЕ 17.

7.
ЗАДАНИЕ 18.

CAT. (Число 87 получили из данного исключив из него первую, третью и четвёртую цифры. Аналогично, искомое слово получим, исключив из данного четвёртую, третью и пятую буквы).
ЗАДАНИЕ 19.

BREAD. (Число 827 получили из данного приписав перед числом, записанным слева цифру, записанную посередине второго. Аналогично, искомое слово получим, приписав перед словом, записанным слева букву, записанную посередине второго).
ЗАДАНИЕ 20.

BUTTERFLY.
ЗАДАНИЕ 21.

BREAKFAST.
ЗАДАНИЕ 22.

1. (В данном слове буква С вторая, если считать справа налево, L - пятая, Н – первая с конца).
ЗАДАНИЕ 23.

NINE.
ЗАДАНИЕ 24.

MEAT.
ЗАДАНИЕ 25.

FISH.
ЗАДАНИЕ 26.

САР. (Число 105 получим из числа 185 заменой цифры, записанной посередине на 0, самой левой в ряду цифр, значит в слове CUP, букву, записанную посередине заменим на букву А, самую левую в алфавитном порядке).
ЗАДАНИЕ 27.

GLASS. (Числа 145 и 9 получили из чисел 14572 и 953 исключением двух последних цифр. Аналогично, ответ получим исключением двух последних букв в данном слове).
ЗАДАНИЕ 28.

FINE. (Число 752 получено из данного если исключим первую цифру, последнюю перенесём на первое место и прочитаем число справа налево. Аналогично получим искомое слово).
ЗАДАНИЕ 29.

8.
ЗАДАНИЕ 30.

SPOON. (Слово TALK в первой строчке задания получим если вместо последней буквы первого слова, поставим первую букву второго. Аналогично получим искомое слово).
ЗАДАНИЕ 31.

PORK. (Число 185 в первой строчке задания получим если вместо первой цифры числа 385, поставим первую цифру числа 1472. Аналогично получим искомое слово).
ЗАДАНИЕ 32.

PAUSE. ( Слово PEAS получаем если в данном слове последовательно выбираем шестую, пятую, вторую и первую буквы. Искомое слово получим если в данном слове последовательно выберем шестую, вторую, третью. первую и пятую буквы).
ЗАДАНИЕ 33.

FRY.
ЗАДАНИЕ 34.

MUG.
ЗАДАНИЕ 35.

PLATE.
ЗАДАНИЕ 36.

USE. (Что бы получить число 82 из числа 795820, зачеркнули 3 цифры с его начала и одну с конца. Искомое слово получим если в данном слове зачеркнём две буквы с начала и одну букву с конца).
ЗАДАНИЕ 37.

MILD.
ЗАДАНИЕ 38.

ICE.
ЗАДАНИЕ 39.

ASS.
ЗАДАНИЕ 40.

SALT.
ЗАДАНИЕ 41.

EAT.
ЗАДАНИЕ 42.

FEE. (Число 6519 разбили на две части, содержащие одинаковое число цифр и отбросили первую часть. Аналогично данное слово разбили на две части, содержащие одинаковое число букв и отбросить первую часть).
ЗАДАНИЕ 43.

SEE. (Что бы получить 42 из числа 358241, зачеркнули 3 цифры с его начала и одну с конца и оставшиеся цифры записать справа налево. Искомое слово получим если в данном слове зачеркнём две буквы с начала слово, одну с конца, и прочитаем оста
ЗАДАНИЕ 44.

USE.
ЗАДАНИЕ 45. 96. 

ЗАДАНИЕ 46. LATE. 

ЗАДАНИЕ 47. READ.
ЗАДАНИЕ 48. 94.

ЗАДАНИЕ 49. THREE. 

ЗАДАНИЕ 50. 71
ЗАДАНИЕ 51. ROAD. 

ЗАДАНИЕ 52. NEAR.

ЗАДАНИЕ 53. 8726.
ЗАДАНИЕ 54. 7428. 

ЗАДАНИЕ 55. 15. 

ЗАДАНИЕ 56. 8.
ЗАДАНИЕ 57. 864. 

ЗАДАНИЕ 58. MELON. 

ЗАДАНИЕ 59. CAR.
ЗАДАНИЕ 60. 50. 

ЗАДАНИЕ 61. 1089. 

ЗАДАНИЕ 62. 426.
ЗАДАНИЕ 63. 6.
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                       Для любознательных


Задания с одинаковым успехом могут решать, как знающие английский язык, так и незнающие его. 


Находишь аналогию в заданиях – найдёшь её и в жизни.
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